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Hirdetések nagysdg szerint jutányos árban 

tzdmitatnak meg. 

Húsvét. 
Halleluja! Hal le lu ja ! Az Üdvözítő, Jézus 

Krisztus feltámadott. A keresztény vallás meg-

alapítójának csodás szelleme újó lag népe között 

jár. Magasztos tanai altal lengik a sziveket és 

elméket. A lelkekről lekopik, lehámlik a hét-

köznapiaság salakja, szennye, s megtisztulva, 

vallásos áhítattól áthatva röpülnek a Megváltó 

glóriás színe elé. 

Krrezzük e szent napon, hogy mégis csak 

szebb, nemesebb dolgokra vagyunk teremtve, 

nem pedig örökös marakodásra, áskalódásra, 

dulakodásra. Hisz testvérek, felebarátok vagyunk, 

az Üdvözítő egyetértésre, egymás szeretetére és 

megbecsülésére oktatott bennünket, ami csak 

ugy élhet bennünk, ha van hitünk, s ha hitünk 

szilárd meggyőződésen alapul. 

Hol nem él a hit, hol nincs vallásos ér-

zület, ott megszűnik minden jobb érzés, ott 

fektelen szenvedélyek ragadják el a lelket, ott 

minnen szép, j ó és nemes hiányzik a szivek-

ből és ilyen esetben csak tompult érzelmekkel, 

vad indulatokkal, önző, undok érdekekkel, fá-

sultsággal és közönnyel találkozunk. 

A hit magasztossága, a vallas fenköltsége 

gyengéd érzelmekkel, szivjósággal és lelkinemes-

séggel ruházza fel az embert. A csüggedök vi-

gaszt, a szegények enyhületet, a reményveszettek 

még u jabb reményt nyernek a vallás egyszerű 

tanaiból 

A feltámadás szent ünnepén száll junk ma-

gunkba, az Istenemberben tanul junk hinni és 

szeretni: a nagy szeretet, a hatalmas tanok 

lebegjenek szövetnek gyanant szemeink előtt. 

Ha sorsunk elviselhetetlen, ha helyzetünk vi-

gasztalan. ha a gondok, az eleltcrhek nyomnak, 

sújtanak, ne káromoljuk a Mindenhatót, ne 

elégedetlenkedjünk, ne veszítsük el életkedvün-

ket, teltvágyunkat, energiánkat. Bízzunk és re-

mél jünk, h igy jünk és dolgozzunk ; legyünk tett-

erősek és akaratszilárdak, majd jobbra lordul 

sorsunk, enyhüln i fog helyzetünk, megjön amit 

vártunk és reméltünk, mert volt hi tünk és ez 

vezetett bennünket. 

Az Üdvözí tő nemes tanai legyenek bevésve 

szivünkbe, verjenek erős gyökeret ottan, mert 

azokban j övő boldogulásunk megingathatatlan 

talpköve van elhelyezve. Nem tévtanok nem 

hamis oktatások, hanem a legnagyobb, legfen-

ségesebb emberszeretettől dobogó sziv isteni 

leiekajándéka ; egyszerű de nagy ajándéka az 

emberiségnek. 

A húsvét ünnepe rázza fel az öntudatlan 

embereket elaléltságukból, vegye le a hályogot 

szemeinkről, lássanak tisztán, gondolkodjanak 

öntudatosan, érezzenek nemesen az erre rászol-

gálok, s ennek elérese a hitnek a lelkekben való 

oltárépitése lesz. S ahol egyszer fölépül ez az 

oltár, az szilárdan álló, az megdönthetetlen, 

mert Jézus Krisztus szelleme körülbástyázza. 

A feltámadás nagy ünnepén olvadjon egy 

szent, nagy és hatalmas érzésbe össze a keresz-

ténység, ünnepelje igaz áhítattal, hamisítatlan 

hittel a Megváltó feltámadását, mert ezzel lel-

künk feltámadását, megújhodását is ünnepeljük. 

Gyanúsítások. 
Nincs ennek a korhadt, erkölcsi alapján ingó 

társadalomnak gonoszabb, galádabb fegyvere a gya-
núsításnál. Amit tisztes, verejtékes munka ember-
öltőkön teremtett, amit céltudatos, ernyedetlen fára-
datos, tevékenység becsületben összegyűjtött, azt a 
sanda gyanú pillanat alatt szétrobbantja, szélnek 
hordja, elsöpri. Hiába az igazság, hiába a rehabilitás: 
a gyanú fullánkját csak eltávolítani, de nyomait tel-
jesen elenyészteni nem képes. 

Lovagias nemzet a magyar ; hevül a jóért, szé-
pért. Ami hibája van, az is erényeiből ered. A köny-
nyenliivősége is inkább szeretetreméltó, mint meg-
vetendő tulajdonsága, mégis mennyi baj fakad belőle. 
Szinte tudatlanul gázol a mások becsületében, amikor 
meghallgatja a szaptllót, aki tán nem is rossz szán-
dékból vádolja a védetlen távollevőt. Jaj annak, a 
kit a hír igy szárnyra vesz és százszorosan jaj, ha 
füléhez nem jut az alattomos suttogás. Az igy meg-
gyanusitottat nem öli meg az ágyú tüze, a puskák 
robogása nem oltja ki életét, csak apró tűszurások 
zavarják nyugalmát, néma de annál jelentősebb pil-
lantások sértegetik, anélkül, hogy észre venné. A 
mindent elfödő, hazug udvari. sság nem érezteti ugyan 
vele a mások megvetését, de az emberek, a hizel 
kedők és érdekhajhászók kivételével, amikor feltűnés 
nélkül lehetséges, kerülik őt A legrosszabb, hogy 
védelmére nem nyílik alkalma, mert sejtelme sincs 
arról, hogy megtámadták. 

Ks azok, akik igv sutty ómban terjesztik a rágal-
mat, akik csak ismétlik, amit másoktól hallottak, — 
hallották és elhitték és felelősség elhárításával ismét 
másokkal elhitetik, aminek igazságáról meggyőződve 
nem lehetnek, — a becsületes emberek közé sorolják 
magukat és ugyancsak felfortyanáuak, ha bárki is 
kétségbe merné vonni lovagiam salukat. Arra azonban 
nem gondol közülök senki, hogy a titokban meg-
gyiiimsitóttal épp ugy érintkeznek, mint más becsü-
letes emberrel, hogy kezet szorítanak, sőt fráternizál-
nak is vele, holott, ha elhiszik, amit róla rebesgetnek, 
ez nem csak a lovagiasság, do az egyszerű becsüle-
tesség követelményeivel sem egyezhetett össze, ha 
pedig nem hiszik el, kötelességük a becsületében 
védtelenül megsértettet az orvtámadásról értesíteni, 
sőt a sértőt is kérdésre vonni. 

K/.t a nyílt, férfias eljárást azonban meggátolja 
a kényelemszeretet. A" önzés példabeszéde, mely 
szerint „mindenki a maga ajtaja előtt söpörjön", 
vélek az ellen, hogy a mások bajával törődjünk és 
inkább hűséges rabszolgái maradunk a társadalmi 
rozoga erkölcsök szokásainak, semhogy elkerülhető 
kellemetlenségekbe sodorjuk magunkat. A barátság 
ténye helyett beérjük annak látszataval és a mellett 
guny tárgyává is tesszük az igazi udvariasságot, 
mely nem ír elő ineghunyászkodást, szolgaiságot és 
hizelkedést, csak előzékenységet és elismerését a 
másik fél tulajdonságainak, erényeinek. 

A hátmögött támadó, lassan, de biztosan rontó 
gyanú ellen a leghatásosabb orvosság a nyílt fellé-
pőben rejlik. Annak a kijelentése, hogy tisztesség 
telen emberrel találkozni, együtt lenni nem akarunk 
s hogy a gyanúsítottnak alkalmat szolgáltatunk vé-
dekezésre, egyszersmindenkorra elriasztja a pletykáló 
gyanusitókat és elveszi a kedvüket, hogy aljas el-
járásukat megismételjék. 

De ha mégis bizonyos okok forognának fenn, 
melyek teljességgel kizárják az ily erélyes föllépést, 
akkor legalább szokjunk le annyira káros hatású 
hiszékenységünkről. Alaposan győződjünk meg előbb 
és csak azután higyjünk. Ne feledjük, hogy felebará-
tunknak is csak olyan értékes, féltve flrzött kincse 
a becsület, akár maguknak, s azért annak csorbítat-
lan létezésében ne kételkedjünk, inig hiányosságáról 
mcgdönthetlen bizonyítékaink nincsenek. 

A becsületesség legelső parancsolata pedig, 
hogy tovább ne adjunk olyan gyanúsítást, mely 
csak hallomásból merítve, nem lehet meggyőződé-
sünknek megfelelő, mert nincs a jellemnek csúnyább, 
undorabb betegsége, mint az oknélküli gyanúsítás, 
mely gyáván meghúzódva elsáncolja magát a meg 
torlás elől. 

Csak ha igazán megbecsüljük a becsülésre mél-
tókat, várhatjuk el, hogy bennünket is érdem szerint 
megbecsüljenek. 

„Nem k e l l m i n d j á r t m inden t e l h i n n i " , 
mondta már évtizedekkel ezelőtt egyik kiváló polgár-
társunk, sőt ugv mondják, hagyatékul hagyta ránk, 
mint életének legbölcsebb és legtalálóbb tapasztala-
tát. Sokan ismerik, kevesen tartják be. 

A vasutas árvaházról. 
Lapunk előző számaiból ismeretes, hogy minő 

támadásokat intéztek egyes városok a vasutas árva-
ház ügyében a szövetségi nagybizottság ós városunk 
elten s hogy ez ellenében a fővárosi sajtó utján 
megcáfoltuk azon rosszakaratú híreszteléseket. 

A „Vasutas Szövetség" hasonnevű hivatalos 
lapjának e heti következő vezércikke is foglalkozik 
ez ügy gyei : 

Disszonáns hangok. 
Az árvaházi bizottság döntése, hogy az árvaház 

Kőszegen épitessék fel, a vasutasok körében ig>'ii 
nagy tetszésre talált. Nemcsak azért, mert Kőszeg 
város áldozatkézsége a többi városokét meghaladta, 
hanem azért is, hogy végre ott vagyunk a végcél-
nál : az árvaház felépítésénél 

Az általános örömben azonban disszonáns han-
gok vegyülnek. Két kerület: a kolozsvári és a eeg 
lédi nem akar belenyugodni a változhatatlanba és 
kerületének vindikálja az árvaházat. Hogy minő jogon, 
azt ők maguk sem tudják. Ép ily joggal vindikál-
hatná magának a többi kerület is, honnan ajánlat 
érkezett be. 

Mi a magunk részéről csak örvendeni tudunk a 
nemes versengésen, másrészt azonban mégis tilta-
kozunk az ellen a szenvedelniesség ellen, melylyel 
különösen a kolozsvári kerület harcolja az ő szél-
mnlotfl harcát. 

A kolozsvári kerület azon az alapon vindikálja 
az árvaházat, hogy az 11)07. óvi fizetésrendezés 
alkalmával az árvaház alapja javára eszközölt gyűj-
tés eszméje a kolozsvári üzletvezetőségben keletke-
zett, hogy igy a 80 ezer korona felett a kolozsvári 
üzletvezetőség kelteiében fenálló bizottság rendelke-
zik és hogy ennek következtében ők 80 ezer koro-
nával járulnak hozzá az árvaházhoz. 

A kolozvári kerület nagyon téved. Az eszme 
az övék. De a pénz nemcsak a kolozsvári üzlet-
vezetőség területén adták öss/.e és a gyűjtés alkal-
mával nem mondták ki, hogy az árvaháznak Kolozs-
váron kell felépülni. Nem is hisszük, hogy abban 
az időben még erre is gondoltak volna. 

Ks most azt hiszik, hojjv szuverén jogokat 
gyakorolhatnak a 80 ezer korona felett. Nagyon 
csalódnak ! A Szövetség vezetősége, midőn az árva-
ház építésének előkészítését megkezdte, illetékes 
helyeken tárgyalásokat folytatott ós onnan azt a 
határozott és katogórikus kijelentést kapta, hogy a 
kolozsvári üzletvezetőség által összegyűjtött 80 ezer 
koronának a szövetségi árvaház céljaira való átuta-
lása az árvaház helyének megválasztásától független. 

A kolozsvári kerület megszivelhetué ezt és tá-
madásait — melyek ainugyse fognak eredményre 
vezetni, abba hagyva, inkább azért küzdene, inkább 
arra pazarolna a benne rejlő és máskülönben igen 
dicséretreméltó energiát, hogy a Szövetség vezetősé-
gét nehéz és felelősségteljes munkában kellő oda-
adással támogatná. 

• • * 
* 

E vezércikk után közli a támadások részleteit 
s ezután e lap is reprodukálja kétheti vezércikkün k-
ben foglalt azon felhívást a kerületi elnökökhöz, 
hogv a kolozsvári és a ceglédi agitáló körlevél fe-
letti határozathozatal előtt tekintsék meg városunkat 
s csak azután bírálják el a szövetség döntését. La-
punknak érintett számát egyébként elküldöttük az 
összes kerületi elnököknek és a jelentékenyebb vasúti 
állomások főnökeinek. 

# * * 

A „Vasutas Szövetség" e heti száma „Kőszog 
tiltakozása" cimen közli, hatóságunknak azon cáfoló 
c'kkét is egész terjedelemben, melynek alapján a 

Dukesz Ferenez, Szombathely 22 
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xíelyi hirek. 
Loskay Gábor nyugalomban Lóskay (iábor, al 

• .ti >r:i ;v, székesfehérvári honvéd kerületi parancs 
. mint értesülünk, május 1-ével nyugalomba vo 

&u! A kiva!<j katona távozását, ki Kőszegen a pol-
tai - l . i i 'rnban is nagyon népszerű volt, Székes-

I irun í- sajnálják s a polgárság őszinte nagy 
r ti • ilése k i^r i nyugalomba — Lóskay (tábor 
u" i t Daempf Henrik altábornagy, a székesfehérvári 
kerületi tiszti iskola parancsnoka lesz 

Uj ugyved S/ovják Hugó d r , ifjú jogászkarunk-
r;ik. ezen rokonszenves fiatal tagja, hétfőn Budapes-
ten kiiiinn sikerrel tette le az ügyvédi vizsgát. Iro-
iaját ;t Chernel utcában a kir. járásbírósággal szem-

k' - ti Chernel-féle házban nyitotta meg. 
A püspöki fogadtatas részletes sorrendjét a meg 

bízott rerdezők e héten mutatták be a püspöki iroda 
igazgatnának A püspök ő méltósága nem lóvén 
ottlion, i végleges megállapodás keddre halasztatott. 
A város és az egyházközség kiküldöttei szerdán tar-
tandó értekezletükön fogják a további teendőket 
elintézni s az érdekelteket értesíteni. A háztulajdo 
nosokat a hatóság lapunk utján is arra kéri, hogy 
házaikat vasárnap és hétfőn nemzeti lobogokkal 
díszíteni szívesek legyenek. 

Az evang felsőbb leanyiskola ügyében e héten 
polgármesterhelyettes és Sehneller Aurél helyi bizott-
sági elnök Pápán voltak Gyuriit/. Ferenc püspökkel 
való targyalás végett és ott azt az információt nyer 
ték, hogy az nj iskola ügyében a legközelebbi egy-
házkerületi közgyűlésen fognak határozni. 

Eijegyzes. Csorna Vándor, főhidnagya helybeli 

honvédz iszlóaljn il eljegyezte Imrő \f iriskat Székes-

fehérvárról. , , . 
Színtársulatunk csütörtökön lélután érkezett 

Sopronból és vasárnap délutáni előadással kez.li 
meg itteni előadásainak sor.it. Nap nap után újdon-
ságokat és itt még színre nem hozott színmüveknek 
az előadását fogja nekünk nyújtani s nem kételke-
dünk benne, hogv városim!, közönségé ezúttal is 
igazolni fogja, miszerint ilv kivályó színtársulat ne-, 
hánv heti működése itt teljesen kielégítő támogatás 
ra talál s ezzel azt is, hogy ide más mint legilauh 
ilven nívójú tarsulat már nem jöhet. Kőszeg varos 
intelligenciájának, e város m igyarságának ez a fok-
mérője Ennek nem szabad aiábbszallm, ellenkezőleg 
ennek évről-évre emelkednie kell. Az első bet mu 
sora a következő: Vasárnap lélután : Gyerekasszony, 
énekes életkép; este Uülbalu operetté. Hétfőn dél-
után: Obsitos operette, est" Vándorlegény operette. 
Kedden : Kecstelen, dráma, mely nagyhatású újdon-
ságra a közönség figyelmét különösen felhívjak; 
ebben mutatkozik be a" kiváló drámai személyzet es 
az ig izgató. Szerdán: Cirkos kincse, operette. Csütör-
tök : Bank bán Pénteken : Ezred apja, víg operette. 
Szombaton: Leányvásár, legújabb magyar operett. 

Sass Ferenc es neje kep<iallita»at az evang 
felsőbb leányiskolában igen tokán látogatták. I g u , 
csak kevesen voltak olyan k . ikik a festészet ezen 
realisztikus és szecessziós irányzattal hamarosan 
megbarátkoztak, de akik alaposabb mectekintésre 
méltatták elismerni voltak kénytelen, hogy ezen 
modern festőművészet a természet valóságát min-
den más festészetnél hiveb <en varázsolja a vászonra 
s néhány színárnyalattal c> > lás hatásokat ér el, — 
mindenekelőtt pedig azt, hogy e művészpár kiváló 
tehetséggel e< hivatottságggal honosítja ineg azt az 
irányzatot, melynek külföldön sok neves festőművész 
az utt<>rője s melyet hazánkban Hippl-Rón un kívül 
alig vaunak hivatottabb művelői, mint ők. S.tss 
Ferenc fényes tehetségét különösen az Elet cimü 
nagy festményében érvényesítette s mi azt hisszük, 
hogy ezen remek alkotásáról még lesz alkalmunk 
többet ha!l*ni. Jelenleg Sopronban mutatják be 
tárlatukat és azután néhány heti tartózkodásra visz-
szatérnek városunkba, hozy t >bb érdekes részletét 
megfessék, de ugy halljuk, hogy néhány portrait 
megfestésére is kaptak megrendelést. 

A mag.ar szappangyarta. országos pártolása 
érdekében a soproni iparkamarában Freybergjr 
Sándor helybeli szappangyáros által tett indítványt 
magáévá tette a budapesti kamara is és hatásos 
köriratban felhívja a kaimra területén lakó keres-
kedőket a magyar szappanipar pártolására s arra utal 
hogy az osztrák határszélen fekvő sopron és.vasme-
gyei községekben mily sikeresen szorítják vissza a 
osztrák gyártmányokat. 

Nevmagyarositas. A belügyminiszter megengedte, 
hogy ki^koru Kohn József, Tivadar és Terézia kő-
szegi illetőségű bécsi lakosok csalá li ívv iket Kürt-
re változtassák. 

A kőszegi tisztviselők lakberüjyehen a t irvény-
hatóságiak kérvényét illetőleg a belügyminisztéri-
um ugv döntött, hogy a történt tévedés dacara a ineg 
előző időre azt ki nem utalja. Érdekeltekezen h itá-
rozat ellen panasszal élnek a közigazgatási bíróság-
hoz. mely hason esetekben eddig a tisztviselők javá-
ra döntött, tekintve, hogy nem ők okai a tévedésnek, 
mert ha nem tévedtek volna ök már kezdettől fogva 
megkaptak volna az a lakbért, melyet most utólag 
részükre megállapítottak Ez jogilag oly világos, hogy 
kétség sem férhet hozzá. De azért igaz az is, hogy már 
jogilag még világosabb esetekben is homlokegyenest 
ellenkezően ileltek. Mert — megindokolni mindent 
lehet! — 

Rendk vüli városi közgyűlés lesz jövő szerdán, 
a nagycsütörtök re esett rendes közgyűlés helyett. 
Igen sok fontos tárgya lesz napirendnek. A vasút-
hoz vezető útrésznek aszfaltozása Az ev. felsibb 
leányiskola céljaira megszavazott HX).(MK) korona 
torvény hatósági jóváhagyása. líS.(HK) korona állam-
segély felhasználása, melyből 8400 a városi tiszt-
viselőkart illeti, *.I4(H> korona pedig a városi pénztárt, 
ezúttal a városszabályozasi terv költségeire Az eddigi 
aszfaltozásokról a végelszámolás. Negyed mesterek és 
hegymester válás tása A szt Üomés-rendnek adandó 
segély a tanitónö-képzö fentartasához. Sissovits Mik-
lós dr. volt polgármester terhére irt vámhátralék 
torlése. A városi rendőrök, erdőőrök s egyéb alkal-
mazottak lizetésrendezése. A csorda ki hajtási utvo-
nalat megváltoztató törvényhatósági határozat elleni 
felebbezés indítványa s még egyéb tárgyak 

Az országos vasar a mult hétfőn nagyon silány 
volt. Az óriási szélvihar és eső is befolyásolta, de 
az is, hogy c napon több helyen is állat és orszá-
gos vásár volt. A marhafelhajtás ugyan elég élénk 
volt, de az izraelita ünnepek miatt csak néhány 
vásárló jött el és ez kevés volt ahhoz, hogy a for-
galmat élénkítse. Felhajtatott szarvasmarha, 
elkelt 2*J 1, — 2N0 ló, el kelt 44, — 457 sertés, elkelt 412. 
A kirakodó vásár is igen gyenge volt. A rendes 
időtől eltérő ezen vásár ügyében a hatóság már 
mult évi novemberben megkereste a helybeli vásározó 
iparosokat véleményadásra, de mert január közepéig 
sem válaszoltak erre, a tanács azért állapodon meg 
április elsejében, inert így feleslegessé lett a vásár-
áthelyezés iránti nehézkes és hosszadalmas kérvénye-
ző eljárás s mert a hónap elejére eső vásárok rend-
szerint élénk forgalmúak szoktak lenni. 

A zenepartolo egylet közgyűlésé holnip húsvét-
hétfőn d. e. háromnegyed 11 órakor lesz a városház 
tanácstermében. Az elnökség ez uton is kéri a tago-
kat, hogy azon megjelenni szíveskedjenek. 

Szombathely Kőszeg el len. Szombathely vár, 
újra beadványt intézett a dunántúli egyházkeruS 
hez az uj nőnevelő tanintézetnek Szonvnthelv 
való felállítása iránt és 80.000 kor. segélyt ajánU 
fel ez esetben. A szombathelyi e heti városi közíz-
lésen felolvasták az egyházkerület köszönő levelét 
mely állítólag ugy szólna, („Vasvárm ígye" sz>rint 
mintha „az egyházkerületnek legtöbb vágyát az u ' 
pezné, hogy a tervezett tanintézet Szomb ith,>|Vn 

kerüljön és hogy végleg majdan az egyházkerületi 
közgyűlés fog határozni. Mint ismeretes az egvh>b 
kerület pénzügyi bizottsága Kőszegnek 10'Hi'n |;l)r 
ajanlatát már elfogadta és csupán a telekvétel irán« 
nem nyilatkozott véglegesen. Furcsának találjuk 
tehát, hogv az ügy ily állásánál fogva a testvérvá-
ros mégis arra törekszik, hogy ezt a városunk ^ 
közönségünk nagy áldózataival létrejött és határi 
zottan itt fejleszteni tervezett tanintézetet minden-
képeuelőlünk elkaparintani akarja Igaz, minden város-
nak jogában áll fejlesztése érdekében törekedni, d.. 
a fenforgó esetben ez, enyhén szólva, mégis csak 
nagyfokú ízléstelenség. 

Boykott Szombathely el.en Azon hallatlan 

eljárással szemben, hogy Szombathe ly az ő 

irtozatos tehetet lenségében má r ismét egy kő-

szegi intézményre vetette ki há ló j á t t. i a fe | . 
söbb evang. leányiskolára, melyrő l pedig jói 

tudja , hogy Kőszegnek, az ő testvérvárosának 

nagy á ldozatokkal megszerzett intézménye s 

melyről azt is tudja , hogy az egyházkerület 

vezérei éppen azért foglaltak állást legújabban 

is Kőszeg mellett, mert városunk jogot szerzett 

arra, hogy első sorban f igyelembe vétessék s 

Szombathe ly altal belekenyszeritve ujabbi 

100.000 kor. szavavott meg s hogy most Szom-

bathely mindennek dacára mégis ú jra ajánlatot 

tett Kőszeg ellen, ez a varos polgárságában 

oly felháborodást szült , hogy egy Szombathely 

elleni boykott szervezésevei k ívánnak erre méltó 

feleletet adni . Varosunk százezreket költött egy 

olyan vasútra, melyen a mi közönségünk évente 

legalább egy mil l ió koronát érő árucikket hoz 

haza a kétségtelenül nagy vonzóerővel biró 

szombathely i piacról. Mikor azu tán azt látjuk, 

hogy az a m ú g y is a varmegye és városunk 

terhére módfelett nagy és gazdaggá lett varos 

egyenesen életére tör a testvérvarosnak és azt 

létérdekeiben tamadja meg, szabad-e ezt csak 

egyetlen egy kőszegi po lgárnak tétlenül nézni? 

Ilyen eljárassal szemben nincs más fegyver, 

mint a kíméletlen, határozott s határt nem is-

merő erelyes megtorlás, - még pedig nemcsak 

a szombathalyt piaccal szembem, hanem azon 

kőszegi polgarokkal szemben is, akik ezen védő 

akciót barmiképen be nem tartják. Az egyesült 

erőben van a hata lom, mely csodákat képes 

mivelni , ha szivós, tanat ikus összetartással 

egyetért. Kőszeg varos társada lmának vezetői 

legközelebb felhívást fognak intézni a közön-

séghez s felhivja ma jdan a lakosságot az elle-

nünk intezett merénylet megtorlására s amint 

az eziránti elöértekezlet köz tudomásra jutott, a 

közönség soraiban egesz lelkesedéssel helyesel-

ték a felvetett eszmet : boykott Szombathely el-

len ! O ly hata lmas szervezetet szándékoznak 

megteremteni, mely az egész társadalomra ki-

teried s oly leleményes berendezessel fogja ez 

ügyet intézni, hogy még su tyomban se lehes-

sen Szombathelyen vásároln i , avagy szom-

bathelyi arucsomagot ide behozni , akik 

pedig Szombathe lyen megfordu ln i kénytelenek, 

mel lőzni lesznek kötelesek minden helyiséget, 

üzletet, akik pedig k ö z ü l ü n k ez ellen vétkeznek, 

azok ellen is meg legyen a megtorlás. Amiért 

innét leg inkább Szombathe lyre leutaztak, azon 

árucikkeknek itt fogják megteremteni a bevá-

sárlási forrását es társadalmi kötelezettseugel 

fogják azt fentartani. Ugy mond j ák a szervezők: 

evtizedeken at tür tük az elnyomatást , a hát-

terbeszoritást, tovább nem t ü r ü j k ! Csak nem-

régiben védekeztünk Czegléd es Kolozsvár elien 

a vasutas arvaház ügyében és piszkos kon-

kurrenciának mondot tuk a nagy távolban íea 'ő 

városok eljárását. Hát minek nevezzük a var-

megyebeli testvérváros ezen h á t b a t ámad á s a i : ! — 

T e r j e n e . A városi zenekar a z e n e p á r t o l ó egye 
sülét hétfői közgyűlése után d. e. ' 2 Ilí órakor a 
téren térzenét ad a következő műsorral : 1. Kováts: 
Freyberger induló. 2. Donizetti: Kettős az „Elizier" 
e. operából. 3. Stolz : Nyitány. 4. Taft : Egy fels> -
gondolat, keringő. 5. Kováts: I n n e n , o n n a n , egyveleg 

b. Taft: Század előre, induló. 

A gózmalmi l ak tanya t á r s a s á g április el>cj' 
megkísértette az épületeknek átadását a városnak, 
de a polgármester megtagadta. Ezután a kulcs átvé-
telét a rendőrhatóságnál és járásbíróságnál is meg-
tagadták, mire azt közjegyzői letétbe helyezték. K'< 
az eljár is azt igazolja, hogy ezen feltételes vét '1 
ügyében a várost esetleg egv nagyon k o m p l i k á l t 

helyzet elé akarják állítani. Kőszeg városa most bj-

Varosi ügyek. 
íow 'UJ Hirdetmeny 

Különösen felhívom a gazdasági munkával fog-
lalkozók figyelmét az 1912. évi 8 ik törvénycikkre, 
melyszerint minden 14-ik évét betöltött gazdasági 
munkás, földmives beléphet az Országos Gazdasági 
Munkás és Cselédsegélypénztár nyugdíjintézetébe. A 
befizetendő tacsági díj évenkint 10 kor. mely után 
évi 240 kor. nyugdíj biztosíttatik. Jelentkezni lehet 
április 14-ig a polgármest-ri hivatalban, hol felvilá-
gosítás is nyerhető. 

Kőszeg 1912. március 31. 
Aiigmst Janó.*, polgármester h. 

Hirdetmeny 

Ezennel közhírré teszem, hogy Kőszeg város f. 
április hó '.•-én délelőtt órakor a felső erdő Her-
mankutn vágásiban termelt Hí f»gás ág fát, 39 drb. 
haszordat nyilvános árverés utján el lesz adva. 

Kőszeg, 1912. április hó 1-én. 
Augutzt János, polgármester h 

Hirdetmeny. 
Vasvármegye alispánjának 4609/912 sz. megha-

gyására közhírré teszem, hogy a város-szalonaki 
f ildcs.is,' imlá* altal károsultak javára adományokat 
elfogad és továbbit a polgármesteri hiva'al. 

Kőszeg. 1912. március hó 23. 
Ai«fti.$z1 Jáiojs polgarme-ter h 

Hirdetmeny. 

A trsztenai (Árvamegye) tüzkárosultak javára 
adományokat elfogad és továbbit a polgármesteri 
hivatal. 

Kőszeg, 1912. ápril. 4. 
.4XfpiSlt Jánot, polgármester-h 

Hirdetmeny 

Felhívom az állást kereső nőknek figyelmét a 
városházán is kifüggesztett fehér sárga táblá cskákra. 

Kőszeg. 1912 ápril. 4. 
.!'"/((>íf Jáncv, polgárine*ter h. 

őváros 14 napilapja utján is tudomást vett az or-
szág újságolvasó közönsége arról, mily tendenciózus 
hajszát rendeztek ellenünk és a szövetség vezetősége 
ellen ' 

* » • 

Ugyanezen számban olvassuk néhány kerületi 
elnökségnek hat;irozatát is. Ezek a következők: 

•» 1. A budapesti déli kerületben napirendre tér-
tek az átiratok felett azon indokolással, hogy alap-
.<.zabályellenes lenne az olyan eljárás, mely a meg 
i . ott országos bizottságnak most direktívákat akar-
na adni 

2. A temesvári kerület teljes mértékben helyesli 
az árvahaznak Kőszegen leendő felállítását. 

3. A soproni kerület elnöke az árvaház történe-
tének előadása után ismertetvén a kolozsvári és ceglédi 
kerületek körieveit, ezeket a rendelkezési joggal 
felruházott országos árvaházi bizottság dolgaiba való 
illetéktelen beavatkozásnak minősiti. 

A többi kerület állásfoglalásáról jövő héten fo-
gunk beszámolni. Nem ugy, mintha ezek bármiként 
befolyásolhatnák a már megtörtént döntést, hanem 
f eg azért, hogy az ügyért melegen érdeklődő kö-
z nségünket az ugy ezen részéről is tájékoztassuk. 

* * 

Egy előkelő vasutas főtisztviselő azt írja lapunk-
nak : Kérem ne vegyék ro>;sz néven, ha olyan nagyi 
testület kebeleben, mint a vasutas szövetségé, akad-
nak olyanok akik sehogysem tudnak megelégedni 
egy szabályszerűen és minden tekintetben a vasuta-
sok előnyére meghozott határozatban. Ha ugy hatá-
iózták volna, hogy a mennyország jobb kapuja mellé 
helyezzük el árváink házát, akkor is akadnának, 
akik a bal kapu mellé óhajtanák Ez ellen nem lehet 
tenni. Meg l eli nyugodni az ilyen meggondolatlan i 
okvetlenkedésben azon tudattal, hogy ha majd készenj 
lesz minden, majd ők is belátják, hogy minden rend-
ben van 



OYERMEKUSZTJE 
c s e c s e m ő k l a b b a d o z ó k 
gyomorbajosok részére. 

A LEGJOBB ALPESI TEJET TARTAM 
Egy doboz ara I Kot 80 fill. Kapható minden p n y s i e i t e r t a 

fs drogenában.ugyanoHismerfeto iraton ingyen. 

Helybeli építési irodába 
fiatalember kerestetik, ki a magyar és német 

levelezésben, konyvelesben valamint rajzolásban 

némi gyakorlattal bír. Cím a kiadóhivatalban. 

43 912. sz. 

Árverési hirdetmény. 
Alulírott bírósági végrehajtó az 18SI. évi LX 

t.-c 102. >? a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy 
a kir kőszegi járásbíróságnak 1911. évi Sp I. 173 3. 
sz. végzése következtében l>r Kopfslien Lipót ügyvéd 
által képviselt Kotsondy Hugó javára 100 K. s jár. 
erejéig 1912 évi január hó 16 án foganatosított kielé-
gítési végrehtás utján le- és feliiltoglalt és 1045 koro-
nára becsült következő ingóságok, u. in: bútorok nyil-
vános árverésen eladatnak. 

Mely árverésnek a kőszegi kír. járásbíróság 
11)12. évi V. 9 2 számú végzése folytán 5" 0 kamatai, 
azaz 1 K. 47 t. és eddig összesen 43 K 41) fillérben 
bíróilag már megállapított költségek erejéig, Kőszegen 
leendő megtartására 

1912. évi április hó 13-ik napjának d. u 2 oraja 
határidőül kitii/.etik és ahhoz a venni szándékozók 
ezennel oly megjegyzéssel hivatnak meg. hogy az 
érintett ingóságok az 18>1. évi LX. t -e. 107. ós 108. 
§ ai értelmében készpénzfizetés mellett, a legtöbbet 
ígérőnek, szükség esetén becsáron alul is el fognak 
adatni. Amennyiben az elárverezendő ingóságokat 
mások is le- és felül foglaltatták ós azokra kielégítési 
jogot nyertek volna, ezen árverés az 1881. évi LX . 
t.-c. 120. §-a értelmében ezek javára is elrendeltetik. 

Kelt Kőszeg 1912. évi március hó 30 napján. 
Kis Kálmán, kir. bír. végrehajtó. 

681/1911. sz. 

Árverési hirdetmény. 
Alulírott bírósági végrehajtó az 18SL évi LX 

t -e 102. §-a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy 
a kőszegi kir. járásbíróságnak 1911. évi Y 387 1. 
számú végzése következtében Kopfstein Lipót dr. ügy-
véd által képviselt Haas Aladár javára 150 K s jár. 
erejéig 1911. évi december hó 12 én foganatosított 
kielégítési végrehajtás utján le-és felül foglalt és 1250 
K-ra beesült következő ingóságok u. m.: kávéházi 
berendezés nyilvános árverésen eladatnak 

Mely árverésnek a kőszegi kir. járásbíróság 191l-
ik évi V. 387 1 számú végzése folytán .'14 kor. 04 fil-
lérben bíróilag már megállapított költségek erejéig, 
Kőszegen leendő megtartására 

1912. évi ápril h j 13 ik napjának d u 4 órája 
határidőül kitiizetik és ahhoz a venni szándékozók 
ezennel oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az 
érintett ingóságok az 1881. évi LX. t.-c. 107. és 108. 
§-ai értelmében készpénzfizetés mellett, a legtöbbet 
Ígérőnek, szükség esetén becsáron alul is el fognak 
adatni. Amennyiben az elárverezendő ingóságokat má 
sok is le és felülfoglaltatták és azokra kielégítési jogot 
nyertek volna, ezen árverés az 1881. évi LX. t.-c. 
120 értelmében ezek javára is elrendeltetik. 

Kelt Kőszeg 1912. évi március hó 30 napján. 
Kis Kálmán, kir. bír. végrehajtó. 

Vidéki hírek. 

Az angol szeníztrajk még mindig tart. Több 
százezer munkás szavazása csekély többséggel a 
sztrájk további fent irtás amellett nyilatkozott. K miatt 
most a dolgozni akaró munkások körébon nagy az 
elkeseredés Minthogy in n sok gyár szénhiány miat 
bes/üntette az üzemet, a munkások körében nagy 
az ínség és nyomor. 

Hírek az olasz-torok haborubol Apuilia több 
városabon nagy tüntósek voltak a háború mellett 
és ellene Különösen hatalmas volt a meeting Pár-
mában, amelyre eljöttek a szocialisták Bolognából, 
Modenából és Ferrarából A gyűlésen azt követelték 
hogy a kormány kössön békét és rendelje vissza a 
katbnákat Afrikából. Tripolisztból a'.t táviratozzák, 
hogy az l és II katonai léghajók kedden kémszem-
lére mentek nyugat felé. Kikémlelték az ellenséges 
hadállásokat Zanzurban, rnijd Zuara felé repültök s 
ott három bombát vetettek a török csapatok közé. 
Délután tértek vissza a katonai léghajók a szeinle-
utról, miután 220 kilómétort tettek meg három és 
fél óra alatt 1100 méter átlagos magasságban. A 
Tanin magántáviratokat kapott azzal a hirrel, hogy 
az olasz flotta az A egei-tengeren támadásra készül. 
A poriához is jelentések érkeztek, hogy az olaszok 
húsvét után erélyesen fognak hozzákezdeni a Il id-
járat folytatásához Tripoliszban és erre valók a nagy 
csapatszállitások. 

Heti krónika. 
A Hedarvary kormány újbóli kinevezése foglal-

koztatta e héten a képviselőházat s különösen a 
nemzethez intézett legfelsősb kézirat s a lapoknak 
ehhez fázott, a király lemondásáról közzé tett köz-
lemények. Kosuth Ferenc 2l-es felirati bizottság 
kiküldetését in litványozta, melyben azt akarja igazolni.1 

hogy a kívánt rezolució nem sérti a király fel-
ségjogát, — .Tusth pártja nevében Holló Lajos bírál-1 

ta a kormány állásfoglalását és nem vette tudomá-
sul kinevezését, — Andrássy Gyula grőf helyesnek 
mondta a kormány eljárását, mert az adott súlyos 
viszonyok közepette vállalkozása a nemzet érdekében 
való hazafiüS, bátorcselekedettnek tartja. Három napi 
vita után a többség tudomásul vette a kormány ki-
nevezését és a ház ápril I2 ig elnapolta üléseit, ami-
kor is újra a véderőjavaslat kerül napirendre, mely 
ellen a .lusthpárt kíméletlen obstrukciót helyezett 
kilátásba, ellenben a miniszterelnök azt jelenté ki, 
ha a képviselőház működésének még továbbra is 
mesterséges akadályokat gördítenek elébe, ugy a 
nemzet döntésére fog apellálni, mert az ellenzék 
inegnyugodhatik azon határo'.att kijelentésében, 
hogy a választói jognak leható legdemokratikusabb 
alapon való előterjesztése még ez évben feltétlen 
megtörténik. 

Horvátország szomorú sorsra jutott. Cuvaj bánt 
kormánybiztossá nevezték ki, az önkormányzat tel-
jes felfüggesztésével és a sajtó megrendszabályozá-
sával, mert az egyesült pártok minden áron Magyar-
ország elleni határozatot provokálnak és az uj válasz-
tásoktól sem remélhetnek jobb kialakulást, annyira 
terrorizált a nép. Horvátországban erös bojkott van 
folyamatban minden ellen, a mi magyar. 

elő Rlőléptetésben részesültek Yasvármegyében : 
Kollát Adolf gőrhegyi, özv. Sehönwitzerné Fehér 
Ilona máraszombati és Már- >ny István marokréti 
ianitók. 

Honti Bela üdvözlésé Jelentettük, hogy a me-
gyéspüspök Honti Béla rolnii-i plébánost szentszéki 
ülnökké nevezte ki. Kohonc község, a tűzoltóegylet 
és az olvasókör testületileg k szöutötték tegnap ez 
alkalomból a plébánost, akit magánvsok is számosan 
kerestek fel üdvözletükkel. 

Heibst Géza alispan e h ten Budapestre volt, 
hogy a vas-zala soproni vasút finanszírozása ügyében 
folytatott tárgyalások befejezésén jelen legyen. A: 
tárgyalásokat már egy hónapja folytatják az érdekelt j 
pénzcsoportokkal és előreláthatólag e hét folyamán 
befejezik. 

A rohonci takarekpénztar keddi közgyűlésén 
Ince Béla gyógyszerészt választot'a ineg az intézet 
pénztárosává Az igazgatósági t igok pedig újra Bertók j 
Károly és Winkler Ödön maradtak. A felügyelő 
biüottság tágjává Gulner Lászlót választották meg 

A szombathelyi forealiskola létesítését biztosította 
az e heti városi közgyűlés. Kgyhangu lelkesedéssel 
szavazták meg a főreáliskola céljainak szolgáló tan-
intézet felépítését s az ideiglenes elhelyezést egy 
magánházban. 

Az első nemzetközi football mérkőzés. Húsvét 
vasárnapján rendezi a Szombathelyi Sport Kgylet az 
idei első nemzetközi footballiuérkőzését. A lirazer 
Sportvereinigung kitűnő csapat,i lesz elllenfele. A G. 
S. Y. jelenleg kitűnő tonnában vau, ez évben három-
szor játszott mar Wien ben. Legutóbb a győri Egye-
tértés kitűnő csapatát hívta revanchra s 3:2-re verte 
a bajnokcsapatot. A Szombathelyi Sport Kgyletnek 
tehát ugyancsak kemény dió lesz a mérkőzés Leg-
jobb tudásukat s legprecízebb összjátékot kell a mér-
kőzésbe belevenuiok, ha eredményt akarnak elérni. 

Szaptry Pal eladta sorokupalui birtokát Szápáry 
Pál grof nagybirtokos eladta sorokujfalui birtokát. 
A birtokot <i<>tt József és neje, továbliá Gött Zoltán 
dr. vették meg három millió 5U0 ezer koronáért. A 
vasvári telekkönyvekben már at vezették a földbir-
tokot az uj tulajdonosok nevére. 

Sarvar es Pentekföu eyyesitese. A belügymi-
nisztertől máris visszajött Sárvár ós Péutekfalu egye-
sítésének ügye. Még csak most jött be a sárvári 
cukorgyár felebbezése a vármegye egyesítése mellett 
állást foglaló határozata ellen, máris pótlást kíván a 
felterjesztett iratokhoz a belügyminiszter. Azt kívánja 
a vármegyétől, hogy két évi próbakőltségvetést ter-
jesszen fel, a mely kimutatja, hogy miképeu alakulna 
Sárvár uj költségvetése az egyesítés esetén. A vár-
megye a miniszter leiratát most a pótlás elkészítése 
végeit kiadja Sárvár képviselőtestületének. 

Vasvarott szerdán óriási tuz nagy károkat oko-
zott Állítólag a mozdony szikrától támadt a tűz a 
nagy viharban. Kgy tizenhat éves fin ki a szarvas-
marhákat akarta megmenteni, bennégett az istálóban. 
Hét ház égett le. Mintegy 50 000 koronára becsül-
hető a kár. 

Tuz Perenyen. Szerdán kora délelőtt Perenyén 
kigyúlt egy istállótető. A tüz sziporkáit a szél fenye 
tőén vitte szét az egész faluban, melyet az elpusz-
tulás réme fenyegetett A falu népe, mely egy szálig 
lelkes és gyakorlott tűzoltó, azonnal munkához látott 
és olyan erővel és szerencsével dolgozott, hogy sike 
ruil a luzet rövidesen eloltani ugy hogy a lángok 
martalékául nem esett más, csak a kigyúlt istálló 
tető. Széchenyi Kezső grof, aki a perenyei tűzoltó-
ságot szervezte, meleg elismeréssel adózott nekik 
derék munkájukért 

Kanyaró járvány van Szombathelyen Már 200-
nál több megbetegedés fordult elő. 

Utoallitas. A vármegye alispánja az április hó 
5 ikére kitűzött utóállitást a nagyhét miatt április 
l l-ikére tűzte ki, amikor is csupán kedvezményre 
igényt tartó állitáskölclesek hozzátartozói és apái 
fognak megvizsgáltatni. 

Kisfaludy Józse f szombathelyi rendőrkapitány-
nak érdemei elismeréséül főkapitányi cimmel való 
felruházására adtak be indítványt. 

Kitüntetett tanítok A vallás- és közoktatásügyi 
miniszter az állami elemi iskolai tanítok és tanítónők 
közül kétszázhatvanötöt, a népneveléssel szerzett 
érdemeik elismeréséül évi 200 korona személyi pót-
okkal igazgató tanítókká illetve tanítónőkké léptette 

wírivi kénytelen augusztusig, miként határoz a du-
,,mtuli ev egyházkerület. Kérdés még az is, miké-! 

Hi„ ,i,„,t a belügyminisztérium a jóváhagyás elleni' 
fcíet>betés tárgyában. Nekünk az a véleményünk: a ' 
város tegyen meg mindent aziránt, hogy a'minisz-j 
teriutn az egyházkerület által is m'ár elfogadott 
UKMKNI korona segélyt jóváhagyja. 

A soproni postaigazgatosag levelet intézett In-
punkhoz, melyben legutóbbi számunkban a helybeli 
postára vonatkozólag irt cikkünkre vonatkozólag aztI 
k.izli velünk, hogy az abban a posta eljárásának1 

je l lemzésére megírt esetet illetőleg már annak idején I 

;l takarékpénztár panaszára járt el, de mert eljárását I 

SZ;it ilvosnak találta, nem volt oka egyebekben intéz-1 

kedni s ezen esetnek ujabbi nyilvános kritizálásában! 
s z e m é l y i animozitást lát. Kz utóbbi feltevés ellen a 
|,.ghatározotabban tiltakozunk. Mi a helybeli postai 
főn. Ke s minden tisztviselője iránt a legőszintébb 
t iszte let te l viseltetünk. Elismerjük egyéni kifogásta-
lanságukat s bizonyítjuk, hogy mint a társadalom 
általanosan tisztelt tagjai összesen és egyenkint 
igaz tiszteletünket birják, — nemcsak a mienket, 
de a társadalomét is. De más a véleményünk róluk 
mint a közönség érdekeinek szolgálni hivatot hiva-
tal kezelőiről s különösen a kezelés szellemét irányító 
vezetőről. A város legtekintélyesebb s legilletékesebb 
tényezői s az itt megforduló idegenek évek óta 
egyénét sem tesznek, mint örökösen elégedetlensé-
güknek adnak kifejezést a helybeli pósta szőrszál-
ba- ' írató s tulskrupulozitással eljáró hivataloskodá-
sai I s bár mindenki tudja, hogy ezirányu tényke-
désének igazolasára mindig képes egy-egy igazoló 
paragrafust mentségére felhozni, mégis tudja a k >-
zönség azt is, hogy van Kőszegen még sok más 
hivata l , melyek talán még sokkal több paragrafus 
és rendelet szerint rendezhetnék be eljárásukat, de 
ínég sem teszik ezt oly rideg és tulzottt módon, mint 
azt a postahivatalnál tapasztalják. Tessék csak pél-
dául elképzelni a vasuti forgalom lebonyolítását szi-
gorúan a paragrafusokhoz álkalmazva Vagy a pénz-
ügyi hatóságot a törvény rideg betűi szerinti eljárás-
ban. Vagy a rendőrhatóságot ezernyi paragrafus töm-
kelegének alkalmazásával. Yagy egy tanintézetet a 
rendeleteknek szószerinti betartásával. Vagy bármely 
más közintézményt az eljárás minél nehezebbé vagy 
komplikáltaid á való tételének fáradságos buzgósá-
gával. Mindenütt és mindenben a törvény szellemé 
ben való előzékeny és jóakaratú, a közönséget nem 
zaklató, figyelmes eljárást tapasztalunk s azért épen 
az a feltűnő, épen az szüli a nagy elégedetlénséget, 
mert ezt egyedül csak a mi postánknál nem tapasz-
talhatjuk. Ennek egyedüli oka a vezetésben, az irá-
nyításban rejlik. Ezzel tisztában van üt mindenki 
évek óta s nem egyhamar találnak várost, ahol ezt 
oly hosszú idt ii át ennyi türelemmel elszenvedik. 
Minthogy pedig a postaigazgatóság nem ebben látja 
a közönség elégedetlenségének kutforrását, nem is 
lehet reményünk a baj gyökeres orvoslására, míg 
panaszunkat felsőbb helyre nem juttatjuk. Boldogult 
Huberth postafelügyelőről csak elismerik, hogy 
nemcsak országosan elismert kiváló szakember volt 
és értett a postához s tudta a paragrafusokat, dc azt 
is. hogy rendkívül pedáns főnök volt és mégis még 
ma is elismeréssel emlékeznek vissza az ő működé-
sére, itt is, másutt is. — Mikor legközelebb majd 
folytatni fogjuk a postánál előfordult egyes esetek 
ismertetését, (van egy egész esztendőre való) minden 
egyes esetnél szembe fogjuk állítani valamely m is 
helybeli hivatalnak eljárását. Talán igy illetékes he-
lyen is jobban fognak bennünket megérteni. 

Uj koszeg-soproni vonatrol közölt hírünket még 
a hivatalos értesítés előtt írván meg, tévesen hirdettük 
adandónak. Ez csak egy alkalmi vonat, mely csakis 
április 8-án közlekedik, a Bécsben és annak vidékén 
dolgozó munkások ünnep utáni visszautazhatásuk 
kényelmére. 

Hitközségi közgyűlés. A kőszegi róin. kath. aut. 
hitközség képviselőtestülete virágvasárnapján délelőtt 
11 órakor tartotta Kincs István apát-plébános elnök-
lete alatt ez évi rendes tavaszi közgyűlését a szt. 
l'omonkos rendi apácák dísztermében- A közgyűlés 
tárgysorozata az 1911. évi zárszámadás tárgyalása 
és őméltósága gróf Mikes János megyéspüspök fe-
hér vasárnapon való üunepies fogadtatásának megbe-
szélése volt. Elnöklő apátplébános előterjeszti az 
ellenőrző bizottság által felülvizsgált zárszámadást, 
mely szerint a hitközségnek tavaly összesen 4511 K. 
öo 1 i 11. bevétele volt. Az előirányzott és az év folya-
mán felmerült egyes kiadások után fennmaradt ösz-
SZ(-'g gyümölcsőzőleg lesz elhelyezve. A hitközség 
mérleg szerinti öszvagyona 39.382 kor. 27 fill., mely-
ből 22.000 korona házkölcsönök és az ezután utóla-
gosan fizetendő kamatnak lerovása után 16.795 kor. 
házbért jövedelmezett. A folyó évben 3058 korona 
hitközségi pótadott fizetett be. A közyülés a zárszá-
madást egyhangulag elfogadta. A megyéspüspök ur 
fogadtatásának előkészítésére egy 3 tagból álló bi-
zottságot küldött ki a hitközség, mely bizottság a 
városi tanácscsal érintkezésbe lépve ezzel együttesen 
fogja a fogadtatás részleteit megállapítani. A tárgy-
sorozat ezzel ki lévén merítve, déli 12 órakor ért 
véget a közgyűlés. 
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Árverési hirdetmény. 
Alulírott bírósági végrehajtó az 1SSI. évi I A . 

t.-c 102. §-a értőimében ezennel közhírré teszi, hogv 
a kőszegi kir járásbíróságnak 1911. évi V Mt) 1. 
- véi:zés«? k »vetkezt» ben Kopfstein Lipót dr úgy véd 

tal képviselt Leka kozseg javára 891R 40 f. • jár. 
erejéig 1911. évi október hó 17 én foganatosítón 
biztosítási vérehajtás utján le- és fehilfoglalt «*s 1 * * T« 
K fill.-re becsült következő ingóságok, u. m. : 
f inemüek stb. nyilvános árverésen eladatnak. 

Mely árverésnek a kőszegi kir járásbíróság 
1911. évi' V. 330,2 számú végzése folytán 391 kor. 
40 íill. tőkekövetelés, ennek 1911 évi szeptember 
hó l»i napjától járó 50'o kamatai, és eddig öszszesen 
135 kor. 88 fillérben bíróilag már megállapított költ-
ségek erejéig, Lékán leendő megtartására 

1912. evi április ho 16-ik napjának d u. 2 oraja 
határidőül kitüzetik és ahhoz a venni szándékozók I 
ezennel oly megjegyzéssel hivatnak meg. hogy az 
érintett ingóságok az 188Í. évi L\. t.-c. 1(»7- és 106.J 
jj ai ért Iliiében készpénzfizetés mellett, a legtöbbet 
ígérőnek, szükség esetén becsáron alul is el fognak 
adatni. 

Amennyiben az elárverezendő ingóságokat mások 
is le és felülfoglaltatták és azokra kielégítési jogot 
nyertek volna, ezen árverés az 1881. évi LX . t.-e. 
120 értelmében ezek javára is elrendeltetik. 

Kelt Kőszeg 1912. évi március hó 30. napján. 

Kis Kálmán, kir. bir. végrehajtó. 

Szombathelyi Takarékpénztár Részvénytársaság. 

Hirdetmeny. 
A Szombathelyi Takarékpénztár Részvény-

társaság u j részvényről szóló ' j és j s ideig-

lenes elisinervények és részvényjegyek az inté-

zet pénztáránál ' a hivatalos órák alatt f. ho 

4.-től kezdve végleges részvényekre kicserel-

hetők. 

Minden három-harmad ideiglenes elismer-

vény és részvényjegy ellenében egy uj részvény 

fog kiadatni. 

Az 1911. évi február hó 5.-i közgyű lés 

határozata értelmében az egvesités és kicserélés 

legkésőbb folyó évi december hó 31 -eig esz-

közlcndő. 
A z i g a z g a t ó s á g . 

A fiii4>*t«'r<l«iiaioSi • • • 

Cipőm szép és tökéletes, 

Benne járni élvezetes, 

Mert ha cipőt szegzek, varrok, 

Rajt ' van 

Szép kereset kínálkozik 
oly uruknak, vagy hölgynek, aki elsőrangú élet-
és gyermek biztosító intézet részére működni óhajt. 

Rövid sikeres próbamükodés után 

f i x f i z e t é s 
esetleg jól javadalmazott kerületi föügynökség. 
Szakismeret nem szükséges, mert kezdők alapos 
beoktatásban és támogatásban részesülnek. Nyug-
díjas állás. Kimerítő írásbeli megkeresések Buda-
pest, IV., Yáczi-utca 12. II. em. 2. alá intézendők. 

^ J S í ! 

k a u c s u k t a r o l t . 

Svarcz József és Társa 
Budapest. Váczi körút 53-

Alapitasi ev 1883 

szabadalmazott Ventzki Goztakarmany fülleszto 
»»5, 100, ltiO, 300 és 020 iiter űrtartalom. 

Fülledt 40 60 perc alatt 

Hordozhato palinka-fözo üstök 
100 - 400 űrtartalom 

az uj szeszadó törvény előírása szerint. 

Angol marha- es lonyiro gepek es o lók 

n Egy okos fej 
minden alkalommal 

Kiváló szép és gazdag g.vökérzetü szok-
vanyminosegü fasoltvanyok a legjobb bor-
és legszebb csemegefajokból, közöttük 
_Kreaca'' (Bánáti Rizling), a legjobb és 
rendkívül bőtermő borfaj, és ..Muscat Csaba-
gyöngye". a legfinomabb és legkorábban ero 
csemegefaj Kzenkivül amerikai és európai 
sima és gyökeres szőlővesszők a legjuta-
:: :: nyosabb arak mellett eladok. :: 

Arjegyzek ingyen es bermentve 

Erzsébet s z ő l ő o l t v á n y telep 
Tulajdonos : S C H M I D T M Á T Y Á S 

B o g á r o s <Torontálni'g\e). 

clsa atitja azon vívmányokat, melyekkel a tap-
szevKémia a háziasszonyt megajandékozta. 
Dr. Oefker süfipora A 12 f. elosztó pótlásául szolgál, mellyel 

kuglófokat, linzi cs mas egyeb tortákat valamint min-

dennemű süteményeket és tésztakat lazábhukka, na-

gyobbikká, jobb izuvc c* könnyebben emészthetővé tesz 

Dr. Oatker f,udintjpora á 12 f tejjel főzve, gyermekeknek 

s felnőtteknek csontot kópző, nagyszerű és olcsó 

eledelt nyújt 

ör. Oetker vjnilincukra ó 12 f. csokoládé, tea, puding, tej, 

mártás és ircine vaniltzálására szolgai es teljesen pó-

t'"Íja a dragn vanilia-csüvet Tgy csomag tartalma 2 3 

jó vanilia-csónek felel meg. 

Kimerítő haszndljfi uUsitűs minden csomaqon Kűphütó 

minden élelmiszer üzletben és drogériában. Vénnek ingben. 

D r . O E T K E R , B a d e n - W i e n . 

K iphat. K »/egen : Gombás Balint. Maitz lózsel 
Schaar lózsel. Unger lózsef es Wentzj Edenei' 

V é d j e g y : „ H o r g o n y " . 

ac9/(*ktnd 
tíf 

t 

STOCK-

COGHAC 

M E D I C I N A L 

hivatalos ó óm z á r n i ellátott 
palackokban mindenütt k phato 

C A M I S é s S T O C K 

g o z ü z s m ü g y á r á b ó l 

B A R C O L A . 

J 

I 

egyen 1 

K I ^ I I í - I í A K i g ( 

„Ke i l -Lak k"-nál jobb máz nincsen 
Asszony mondja: ez a kincsem ! 
A padló úgy fénylik tőle 
Nem is kell sok máz belőle ; 
Kevés munka, semmi kin, 
Barna, vagy porszürke szin, 
Figyelmet csak arra tegyen, 
Hogy az mindig „ K e i l - L a k k " 
Ajtó. mosdó, ablakpárkány 
Oly lehér lesz mint a márvány, 
Ha „ f e h é r K e i 1 L a k k"-ot veszünk. 
S vele mindent jól befestünk. 
Konyhabútor, asztal, szék. 
Itt van „ K e i l - L a k k " azúrkék, 
Kertiburort fessük zöldre, 
(iyermekeknek örömére, 
„k e i 1-L a k k*-ból van minden szin, 
Kék, piros, zöld-rozmarin. 
Szóval: ház vagy nyárilak, 
Mindig legyen ott „ K e i l - L a k k " ! 

Mindenkor k apha t ók : 

l l l ^ r J o / » H ( M ^ - l l ó l 

K o ^ z ^ e n . 

S z o m . t o a t h . e l y : K a i s e r H . a j o s 

B U T O R O 
Halók, ebédlök, uriszobák, szalonok. teljes szálloda, 

kávéház, vendéglő és kastclybercndezcsek, vas- és rcz-

butorok, szőnyegek, függönyök, csillárok cs zongor.ik 

. : : : : : : : : : szállíttatnak bárhova : : : : 

l i észpénzér l , vng.v ••«.% n cl k i v ü 1 
előnyös t i z e t é s i (VltételelíUel. 

Díszes nagy butoralbum I korona. Teljes béren Jezcsml 

utazó mintákkal díjmentesen küldetik bárhova. 

Modern l a k b e r e n d e z é s i vá l la la t 
BUDAPEST, IU., GERLÓCZY-UTCfl 7. SZ . 

(Központi varoshaza mellett). 

E t O ü B l N E T 
e J A T £ K 

A szalonban és a gyer nekszobában mindenütt ott l-gy-n. 
mert kicsinyt és nagyot, fiatalt és öreget, szegjnyt vagy 
gazdagot egy aránt mesésen szórakoztat. Min Jsnűtt k iph.-tó. 

Á R A 1 K O R O N A . 
Gyártja: a „Cserépgyár" R.-T., Kismúnyán. 

Minden nagyobb városban ál landó bizományi raktárt óhi j t • t fciw-
tartani, c célra ovadekképes és agilis kfvrlscl »ket U ik. 

A budapesti raktár telefonszáma 170-68. 

Ó R Á K , É K S Z E R E K 
GRAMOFONOK = If ME ZFK 

RÉSZLETFIZETÉSRE Í5! 
10 p»i jolallas mellett 5 

MagYarottiagon legolcsóbban kaphatók 

TÓTH 1ÓZSEF 
CMRONOnt rtR ts noóRtó gyári nagyrak iámban 

SZCCCO. Dugonics tér 11/R. 
Sramtalaiirlftfntióirel Ordjawtások 5ew tftilte wM 

KÉPES ÁRJEGYZÉK INGVEN ÉS BÉRMENTVt I 

A L niraent. Capsici comp., 
a Horgony-Pain-Expeller 

pótleka 
egy reginak bizonyult háziszer. moly már sok óta leg-
jobb bedörzsolésnek bizonyult köszvenynel, osuznal ó« 

mpjhuleseknel. 
Figyelmezteti*. Silány hamisítványok miatt bevHoár-

láitkor óvatosak Ínyünk ós csak olyan eredeti üveget 
fogadjunk el. moly a . Horgony" vt-djogygyol es a Riobter 
cégj.'gyzé».sol ellátott <l<ilto/.)>a van csomagolva Ára üve-
gekben K -.80. K 1.40 os K 2.— és úgyszólván minden 

gy gyszort*rban kapható 
Faraktár: Tör8k Joisef gyógyazerósznól. Budapeti 

D: M e r gyógyszertára u „Arany oroszlánhoz", 
l'rátrában, F.lisabothstrasso 5 neu. 

Ha „FORHI Nu-nal permetez, 
- s z ö r 

K e v e s e b b 

agond, 
- f z o r 

K e v e s e b b 
a m u n k a , 

- s z o r 

K e v e s e b b , 

a m u n h a b é r ! 

inert >i „ F O R H I N " 
sokszorta megjavított -m* 

B O R S Ó I K E V E R E D 
kesz állapotban! 

Nagyon erősen tapad a nedves levelre 

Bármily harmatnál permetezhet reU' 

Semmi üledéke nincs Számtalan elisim'rő 

nyilatkozat! 

Kérjon ingyen ós bérmentve l o i r á s t u 

P O E H I I T Byarto1' Budapí:,oiv:, 93 
OvArtjul »'••<1(1 igdr. Aschenbrandt m-aim'ln'"1 " 
R é z k é n p o r t és B o . d ó i p o r t is. 

Nyomatott Rónai Fu^yc? k .ny vnyomdójában Kőszegen-
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